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No.PTl 3088/ CGDA/Vol-V

To, -
1) The Ar{a Accounts Office (CC)

Allaha{ad
2) Tl. Arta Accounts Office (CC)

Kanprjlr
3) The Of{rcer in-charge

Pay-I l \ l i l I
(r,ocatll

Date:- l)-/o3l2016

Sub: - Tax benefit awailable under Natlonal Pension System (NpSf
Rel - HQr ollice letter No. AT-II/NPS/Corr-XI dated, 07 /O3/2016.

A copy of letter cited under reference alongwith PFRDA, New Delhi File No.
PFRDA/23ICORPG/2OIS dated 25/02/2016 on the subject matter is forwarded
herewith for your information and necessary action.

Encl: - As above

Copy to

rhe ccdA
Ulan Bafar Road
Delhi cfl!!-11oo10

. /he Oflicer in-charge
\-r' oA Cell (Local)

- Sa,l .--

ACDA (PTl

cited underFor information w.r.t their letter No.
reference.

For uploading the same on office website.
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ACDA (PT)



Controller General of Defence Accounts
ULAN BATAR ROAD, PALAM, DELHI CANTT.IO

No. AT-II/NPS/Corr-XI

To

PCDA (CC)
Lueknow

Sub: Tax benefit available under National Pension System (NPS).

****

A copy of the PFRDA, New Delhi File

25.02.2016 received under Ministry of Defence,

r0(3to/2016(584) (TK-II) dared 03.03.2016 on the

information and necessary action please.

Dated 07.03.2016

No. PFRDA/23/CORPG/20/5 dated

DAD' Coord UO No. MoD I.No.

subject is forwarded herewith for

Id\r'
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6-qTR{l sirq d ft61-110016
WrIFI : 011-265'17503
ffqq : ot t-zostzsoz

PENSION FUND REGULATORY

AND DEVELOPMENT AUTHORITY

B-1 4/A, Chhatrapati Shivaji Bhawan

Qutab Institutional Area,

Katwaria Sarai, New Delhi- ' l  10016

Phone : 011-26517503

Fax : 011-26517507
Website : vwvw.plrda.org.in

251h February,2016ut.. I
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Dear Sir, '7

$/"
NN

. Subiect: Tax benefit available under National Pension System (NPS)

you would be awaie that under the Naiional Pension System (NPS), the subscribers can

avail of tax benefit under sec 80cc D(l),up to 10% of their salary (basic+DA) which is capped

at Rs 1 .50 lakhs under. section 80CCE. From FY 2015-1 6, an additional tax deduction over and

above the Rs 1.5 Lakhs, is available only to subscribers of NPS if they invest upto Rs 50'000 in

Nps under sec 80ccD(lB) of the Income Tax Act. Any citizen of India includinq oersons

ears of aqe, to avail of this tax benefit by opening an

l i  t I

: \

\i s;
, v  \ ' )
Jid\
iv ! nr\
d ' \ r  ;

a : i
\  , :  ]
i :  + :

6  - r l

{}

ai_

(o
L)

i;

f'Laoo\ /vt-
A h - '



(b) Using PAN and net banking of the selected bank chosen by the subscriber. In this

case KYC verification is done by the Bank. The NPS account gets activated only after

KYC verification by Bank. He/she has to go to eNPS module in NPS Trust website at

www. npstrust.org.ln

4. A new subscriber can also open an account physically thr:ough any of the Points-of-

Presence- Service Provider (POP-SP). The list is available on www.plrda.org.in'

5. Therefore, your employees *h.9.q'_g-I'qt NPS members can open .their. NPS account, and

make contributions using any of the three options mentloned above. Existing NPS subscribers

can also make additional contributions to avail of the tax benefit by using any of the options as

stated above.

6. Contribution upto Rs 50,000 in NPS for the additional tax benefit in the current year has to be

made by 31 -03-2016 and it is important that this message be conveyed to all your staff

members and employees right upto the level oJ DDOs /DTOs , at the earliest. This will definitely

help in their tax planning.

.7. We request you to disseminate the above in{ormation to all concerned .

Wilh regards,

Chief General Manager

Shri S.S Mohanty

FA(Defence Services)

M/o Defence

Room No.139, South Block,

New Delhi -1 1001 1


